VIKRA vokalna skupina Glasbene matice

PETRA GRASSI, dirigent

MARTINA SALATEO, klavir

FEDERICO ROSSIGNOLI, srednjeveška citola in vihuela

TEODORA TOMMASI, gotska harfa

ALEŠ LAVRENČIČ, violina

MARTIN KOZJEK, bariton

Nad temo bo zavladala luč
PUERI HEBRAEORUM, gregorijanski koral
LAMENTATIO SANCTAE MATRIS ECCLESIAE COSTANTINOPOLITANAE,
Guillaume Du Fay (1397 – 1474)                                                                                     
solisti: Teodora Tommasi, Ester Gomisel, Emanuele Petracco
FANTASIA DEL SEGUNDO TONO, Luys de Narvaez (1500 – 1555/1560)                 
solist: Federico Rossignoli
UNA HORA, Thomas Luis de Victoria (1548 – 1611)                                                 responzorij svetega četrtka
JESUM TRADIDIT, Thomas Luis de Victoria (1548 – 1611)                                        responzorij svetega petka                                                 
AESTIMATUS SUM, Thomas Luis de Victoria (1548 – 1611)                                        responzorij svete sobote                                                 
solisti: Mariangela Bullitta, Ilaria de Bortoli, Ester Gomisel, Carlotta Nanut, Emanuele Petracco, Teodora Tommasi 
DUO DE JOSQUIN DELLA MISSA HERCULES DUX FERRARIAE,                            
Miguel de Fuenllana (1500 – 1579)                                                                               
solist: Federico Rossignoli
MISERERE, gregorijanski koral
*********   *********   *********   *********   *********   *********   *********    

GOTT IST MEIN HIRT, Franz Schubert (1548 – 1611)                                                                                                   besedilo: Psalm 23, 1 - 6  
LJUBEZEN (CHARITAS), Roberto Brisotto (1972 – )                                                                                                   besedilo: 1 Korinčanom 13, 4 - 8      
NEKAJ JE V ZRAKU, Lojze Lebič (1934 – )                                                                                                   besedilo: Tone Pavček  

LEX ET NATURA, Iacobus Handl Gallus (1550 – 1591)

iz Harmoniae morales                                         
ZVONČKI, Marij Kogoj (1892 – 1956)

besedilo: Fanči Dolenc

KAJ NE BILA BI VESELA!, Marij Kogoj (1892 – 1956)

besedilo: Andrej Pernè
SKLEPNA PESEM, Patrick Quaggiato (1983 – )

besedilo: Ciril Zlobec
ZIMSKA, Josip Ipavec (1873 – 1921)

PREKMURSKA, Uroš Krek (1922 – 2008)

besedilo: ljudsko
TRE CANZONCINE TRIESTINE, Pavle Merkù (1892 – 1956)

besedilo: Claudio Grisancich
Ghírin – ghírin – gàia

Ciàmime

Canzoneta

MAGNIFICAT, Ambrož Čopi (1973 – )

besedilo: Luka 1:46 b – 55
Magnificat anima mea Dominum
Et exsultavit
Quia respexit

Ecce enim

Quia fecit

Et misericordia

Fecit potentiam

Deposuit potentes

Esurientes implevit bonis

Suscepit Israel

Sicut locutus est

Curriculum vitae VIKRA vokalna skupina Glasbene matice

Ustanovitev vokalne skupine VIKRA sega v leto 2014, ko se je v prostorih Glasbene matice v Trstu, na pobudo dirigentke Petre Grassi, zbrala skupina navdušenih deklet, ki jih je povezovala ljubezen do lepo odpete slovenske besede. 
Dirigentka Petra Grassi je večkratna zmagovalka na mnogih mednarodnih dirigentskih in zborovskih tekmovanjih po Evropi. Njen nezmotljiv okus za vrhunsko glasbo postavlja VIKRO med najvidnejše in zagotovo najbolj posebne vokalne sestave tako na slovenskih tleh kot tudi na širšem področju Furlanije Julijske krajine. Posebnost VIKRE je, da jo sestavlja več ženskih glasov in le dva tenorja ter da so skladbe, ki jih izvaja, namenjene izključno ženskim glasovom.
O vrhunskem izvajanju vokalne skupine pričajo nagrade s številnih zborovskih tekmovanj. Med temi velja omeniti 1. nagrado na Državnem zborovskem tekmovanju »Trofei di Vittorio Veneto« (maja 2017), 1. nagrado na deželni zborovski Reviji USCI Corovivo v Čedadu (oktobra 2017) in 1. nagrado v kategoriji enakih glasov na Državnem zborovskem tekmovanju »Guido d'Arezzo« (novembra 2017).
Leta 2016 je vokalna skupina na povabilo slovenskega parlamenta nastopila na osrednji prireditvi ob 25. obletnici samostojnosti Republike Slovenije skupaj z mladimi glasbeniki iz Slovenskega centra za glasbeno vzgojo “Emil Komel” iz Gorice. Slavnostni dogodek je v živo oddajal RTV Slovenija. 
Istega leta je vokalno skupino VIKRA v goste povabil Mednarodni zborovski festival »Voci d’Europa« s Sardinije. Koncertne odre po vsem severnem delu otoka je vokalna skupina delila z najboljšimi evropskimi zbori.
Letošnja sezona vokalne skupine (začenjši s septembrom 2018) se je začela s polno paro. Člani skupine 
svoje glasbene sposobnosti izpopolnjujejo s sopranistko Martino Burger. Novost pa je tudi ta, da je skupina v svoje vrste povabila nekaj pevcev in občasno nastopi v mešani zasedbi. 
VIKRA je 8. decembra 2018 nastopila v Slovenski filharmoniji v Ljubljani. V sklopu projekta »Sozvočenja« imajo izbrani zbori iz posameznih slovenskih dežel možnost, da nastopijo na najbolj prestižem slovenskem odru. Vokalna skupina VIKRA je v Slovenski filharmoniji predstavljala Primorsko in bila razglašena za najboljši zbor celotnega projekta.
27. marca 2019 je vokalna skupina nastopila v Opernem gledališču “Giuseppe Verdi” v Trstu. Njen program so sestavljale izključno skladbe slovenskih skladateljev. Z vokalno skupino sta sodelovala violinist Janez Podlesek in baritonist Jaka Mihelač. Večer je še dodatno obogatila skladba z naslovom “Sklepna pesem” (z besedilom Cirila Zlobca), ki jo je ob tej priložnosti napisal slovenski skladatelj Patrick Quaggiato. 
Maja letos se je Vikra povzpela na najvišjo stopničko Državnega zborovskega tekmovanja »Il Garda in Coro« v kraju Malcesine ob Gardskem jezeru. V kategoriji mladinskih zborov do 28 let je zmagala prvo nagrado, prav tako nagrado za najboljšo izvedbo italijanskega živečega skladatelja (Roberto Brisotto - Ljubezen). Vikra si je zaslužila naziv zmagovalca Grand prixa, Petra Grassi pa nagrado za najboljšega dirigenta. 
Curriculum vitae PETRA GRASSI
Petra Grassi je glasbeno izobrazbo pridobila na konservatoriju v Trstu, z akademsko diplomo iz klavirja in glasbene pedagogike, študirala pa je tudi kompozicijo. Iz zborovskega dirigiranja je z odliko in pohvalo magistrirala na konservatoriju v Trentu v razredu prof. Lorenza Donatija. Z Vikro – vokalno skupino Glasbene matice je prejela prve nagrade na referenčnih tekmovanjih. Poučuje na Glasbeni matici v Trstu, vodi mojstrske tečaje za dirigente in zborovske pevce ter je članica tekmovalnih žirij. V sezoni 2016/17 je bila izbrana kot prvi dirigent Mladinskega zbora dežele Furlanije Julijske krajine. Od leta 2017 je umetniška vodja Komornega zbora DEKOR. Je članica mreže profesionalnih zborov in dirigentov Tenso. Prejela je veliko nagrad kot najboljša dirigentka v državnem in mednarodnem merilu ter Zlati znak JSKD za umetniške dosežke na področju vokalne glasbe.
